

## 【CES 2022】三星以CES主題演講揭示最新技術發展趨勢

每年一月舉辦的CES（消費電子展）為全球規模最大的消費性電子盛會，展出內容定調全球電子產業的未來發展趨勢。而CES主題演講更是科技界關注的重頭戲，不僅為CES盛事揭開序幕，亦預示未來產品、服務與技術的佈局方向。

自2002年起，三星電子於每屆CES皆發表6場主題演講，暢談未來一年的理念與願景。受疫情影響，2022年是近2年來首次以實體形式舉行的CES盛事。三星電子副主席暨執行長Jong-Hee( JH ) Han將步上演講台，以「攜手共創明天」為題發表演說，介紹技術發展未來方向。

三星新聞中心於JH Han發表CES 2022主題演講之前，彙整2011年至2020年間，三星CES主題演講的關鍵主題和技術趨勢，帶領讀者見證「未來技術」概念的演進。

### 1. 2011：人性化數位科技

三星於2011 CES的主題演講，聚焦探討數位科技與人類的融合。「人本主義」哲理起源於文化與藝術領域，近年來已延伸至科技產業並蔚為風潮。為說明此趨勢，三星當年的主題演講，以人性化數位科技的概念為主軸，並在整場演講當中，極力主張「技術的重新詮釋」，將人類追求的根本價值與先進技術相結合。

時任三星電子總裁暨影像顯示事業部負責人的BK Yoon，概述人性化數位科技的四大準則 - 透過簡便的方式，隨時與世界互動；打造自然、無縫融入消費者生活型態的產品；透過種種新發明，為消費者創造樂趣；肩負起以環保為優先考量的企業社會責任，追求更美好的明天。三星亦擘畫未來藍圖，概述如何將人性化數位科技的願景，延伸至旗下所有技術和產品，掀起一波數位轉型浪潮。

## 2. 2013：跨界整合的可能性

2013年，電子產品的核心 - 元件，引起市場廣大的關注。三星在CES主題演講中，介紹扮演行動裝置大腦的處理器、有助於減少耗電量的節能記憶體解決方案，以及新世代柔性顯示器系列YOU M。

時任三星電子裝置解決方案事業群系統LSI事業部總裁Stephen Woo博士，在主題演講上強調這些先進的元件技術，若能突破界限、跨技術領域相互整合，將為社會與消費者的生活帶來莫大福音。

## 3. 2015：開啟物聯網的無限可能

[2015 CES主題演講中](#)，三星展示了邁向物聯網新紀元的藍圖。藍圖中不僅勾勒出理想的新世界，各類產品在數位科技的挹注下大步躍進；三星亦針對以物聯網驅動的世界，闡述實現夢想不可或缺的技术，包括超微型、高能效與智慧感測器，以及半導體晶片。時任三星電子總裁暨消費性電子事業群負責人BK Yoon，強調開放平台是實現此願景的重要拼圖，並發表各類智慧裝置及服務的中樞 - SmartThings平台。

## 4. 2016：與真實生活同步的物聯網

[在2016年的主題演講中](#)，三星向觀眾介紹物聯網在日常生活中的應用案例。三星以物聯網的三大關鍵要素：效能、用戶環境和安全性，作為主題演講的開場。時任三星SDS總裁的WP Hong博士，介紹三星Family Hub冰箱等創新技術於居家生活中扮演的角色，完美展示物聯網應用。三星亦重申其對消費者的承諾，即持續透過跨界合作，擴大平台的開放性，為消費者創造無限價值。

## 5. 2020：體驗時代

三星於[CES 2020主題演講上](#)，透過預告「體驗時代」的來臨，意即「個人喜好」與「體驗」當道的新時代，為下一個十年揭開序幕。時任三星電子總裁暨執行長的H.S. Kim，分享三星對電子產業未來十年的願景，強調重視使用者產品體驗，及享受使用產品的生活情境，而非僅聚焦產品本身。H.S. Kim指出個人化技術將能滿足因人而異的需求，而智慧家居、智慧城市及生活陪伴機器人的重要性更將與日俱增。三星亦於主題演講中強調，技術發展背後的驅動力與最終目的，是為用戶創造更美好的未來，三星亦將致力深耕及精進技術。

## 時至2022年：攜手共創明天

在即將到來的[CES 2022中](#)，三星將以「攜手共創明天」為題發表主題演講，大力倡導「技術應為人類與地球而生」的理念。

三星將展示透過多元努力，為地球上的所有生命創造更永續的生活，並強調減緩氣候變遷人人有責，沒有地域之分。三星亦將發表革命性的新技術，藉由優化、客製化的個人服務，讓用戶享受更多彩多姿的生活型態，以及進一步拉近人與人距離的互聯體驗。

三星CES 2022主題演講將於台灣時間1月5日星期三上午10點30分，於[三星新聞中心](#)進行直播。請準時前往官網觀看，深入了解三星擘畫的新願景，一窺創新技術將如何改變世界。